



Ambasciata d'Italia  
Bucarest

**ANUNȚ PENTRU STABILIREA LISTEI OPERATORILOR ECONOMICI PENTRU  
EXECUTAREA LUCRĂRILOR, SERVICIILOR ȘI FURNIZĂRILOR PENTRU  
AMBASADA ITALIEI LA BUCUREȘTI.**

**Articolul 1 (Autoritatea contractantă)**

Ambasada Italiei la București, Str. Henri Coandă, nr. 9, sector 1, 010667 București  
Tel centrală: +40 21 305 21 00  
E-mail: contabilita.bucarest@esteri.it ; amministrativo.bu@esteri.it .  
Responsabilul Unic al Procedurii este Dl. Francesco Selvaggio.

**Articolul 2 (Scop și valabilitate)**

Prezentul anunț reglementează întocmirea, gestionarea și actualizarea Listei furnizorilor (denumită în continuare „Lista”) pe care Ambasada Italiei la București își rezervă dreptul de a o folosi pentru a identifica operatorii economici potriviți pentru a presta lucrări, servicii și furnizări precum și servicii profesionale. Aceasta este valabilă doi ani de la data publicării prezentului anunț sau până la emiterea unui document successiv, similar.

**Articolul 3 (Publicare)**

Prezentul anunț este publicat pe site-ul Ambasadei Italiei la București [www.ambbucarest.esteri.it](http://www.ambbucarest.esteri.it), la fel și orice modificare și completare a acestuia, cu respectarea principiilor concurenței, imparțialității, bunei administrări și transparenței acțiunii administrative.

**Articolul 4 (Categoriile de produse)**

Lista operatorilor economici (denumită în continuare „Lista”) este organizată în categoriile de produse identificate în **Anexa A** la prezentul Anunț.

**Articolul 5 (Obiective)**

a. „Lista” este instrumentul de identificare a operatorilor economici, care întrunesc cerințele indicate în următorul articol 6 (cerințe de admitere), cărora Ambasada le va atribui achiziții de lucrări, servicii și furnizări, conform procedurilor de alegere a contractantului prevăzute de art. 7, alin. 2, lit.a), b), c) din Decretul Ministerial nr. 192 din 2 noiembrie 2017.

b. Ambasada are dreptul de a selecta furnizori prin intermediul unui alt anunț public pe site-ul instituțional [www.ambbucarest.esteri.it](http://www.ambbucarest.esteri.it) sau prin orice altă metodă considerată adecvată.



## Articolul 6 (Cerințe de admitere)

Operatorii economici care intenționează să depună o cerere, în scopul înscrierii în „Lista”, trebuie să îndeplinească următoarele cerințe:

- a. înregistrarea în Registrul Camerei de Comerț, Industrie, Artizanat și Agricultură sau în registrul profesional sau comercial corespunzător al statului de reședință, respectiv înregistrarea în registrele profesionale;
- b. inexistența cauzelor de excludere de la participarea la licitații, în temeiul art. 57 din Directiva 2014/24/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 26 februarie 2014;
- c. deținerea tuturor licențelor, permiselor, autorizațiilor și altor măsuri administrative necesare desfășurării legitime a activității pentru care se solicită înregistrarea;
- d. îndeplinirea cerințelor suplimentare solicitate în cererea de înscriere.

## Articolul 7 (Cererea de înscriere)

Operatorii economici interesați, care îndeplinesc cerințele prevăzute la articolul 6, pot depune o cerere de înscriere în „Listă” folosind, exclusiv, formularul care constituie **Anexa B** la prezentul Anunț.

Cererea poate fi depusă în orice moment de valabilitate a „Listei”.

Cererea, semnată de reprezentantul legal sau titularul solicitantului și, în cazul parteneriatelor temporare sau consorțiilor, al fiecărei firme din parteneriat sau consorțiu, trebuie să fie trimisă prin scrisoare recomandată, curier expres autorizat, livrare manuală, sau prin e-mail secretizat sau e-mail și trebuie să aibă drept subiect: *„Cerere de înscriere în lista operatorilor economici a Ambasadei Italiei la București”*.

Cererea de participare va conține declarația pe proprie răspundere semnată de semnatarul acesteia, care atestă:

- înregistrarea în Registrul Camerei de Comerț, Industrie, Artizanat și Agricultură sau în registrul profesional sau comercial corespunzător al statului de reședință sau registrul profesional aferent activității pentru care se solicită înscrierea în „Lista”;
- deținerea tuturor licențelor, permiselor, autorizațiilor și altor măsuri administrative necesare desfășurării legitime a activității pentru care se solicită înregistrarea;
- inexistența cauzelor de excludere de la participarea la licitații prevăzute de art. 57 din Directiva 2014/24/UE;
- că este informat, în termenii și condițiile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016, că datele cu caracter personal colectate vor fi prelucrate, atât cu instrumente manuale, cât și cu cele informatice, exclusiv în cadrul procedurii pentru care se va depune cererea, autorizând folosirea acestora;
- declarație pe proprie răspundere D.U.R.C. (Document unic de conformitate a achitării la zi a contribuțiilor), pentru operatorii italieni, sau declarație pe proprie răspundere de conformitate a achitării la zi a contribuțiilor locale;



De asemenea, operatorii economici interesați vor trebui să prezinte o declarație ulterioară care să ateste (**Anexa C**):

- a) indicarea cifrei de afaceri anuale totale realizate în ultimele trei exerciții financiare;
- b) indicarea sumei aferente lucrărilor, serviciilor și furnizărilor, referitoare la fiecare sector de produse pentru care se solicită înregistrarea, realizată în ultimele trei exerciții financiare;
- c) indicarea listei principalelor lucrări, servicii sau furnizări efectuate în ultimii trei ani cu indicarea sumelor, a datelor și a destinatarilor, publici sau privați.
- d) o comunicare privind urmărirea fluxurilor financiare.

Datele de mai sus certificate și/sau prezentate printr-o declarație pe proprie răspundere sunt considerate valabile la data depunerii cererii.

Fiecare punct din declarațiile de mai sus pot fi înlocuite sau completate cu documentația corespunzătoare enumerată mai jos, în curs de valabilitate, care poate fi atașată cererii atât în original, cât și în copie:

- Certificatul de înregistrare în Registrul Comerțului sau documentație locală echivalentă sau certificat de înregistrare în registrul profesional;
- certificat de cazier judiciar al reprezentantului legal al firmei;
- certificat de atestare fiscală;
- DURC;
- orice licență, permis, autorizație sau altă măsură administrativă necesară pentru prezentarea legitimă a activității pentru care se solicită înregistrarea.

În cazul parteneriatelor temporare (RTI sau ATI) sau consorțiilor, copia prezentului Anunț trebuie să fie semnată spre acceptare de către reprezentantul legal sau proprietarul fiecărei societăți din parteneriat sau consorțiu, în timp ce documentația la care se face referire la punctul anterior trebuie atașată de către fiecare societate din parteneriat sau consorțiu.

#### **Articolul 8 (Procedura de înscriere)**

Ambasada va dispune înscrierea în „Listă” sau va dispune, în termen de 30 de zile de la primirea cererii, respingerea motivată a acesteia, care va fi comunicată în scris la adresa de e-mail segretizată indicată de expeditor în cerere de înscriere.

În situația în care sunt necesare clarificări și/sau completări cu privire la cererile prezentate, termenul la care se face referire la punctul anterior se consideră suspendat în legătură cu timpul alocat candidaților pentru a prezenta completările și/sau clarificările solicitate.

#### **Articolul 9 (Gestionarea „Listei”, radieri și actualizări)**

Ambasada își rezervă dreptul de a verifica în orice moment existența cerințelor de admitere solicitate și veridicitatea declarațiilor prezentate și, în cazul unei constatări negative, va proceda la radierea din Listă.



Operatorii economici calificați sunt obligați să notifice de urgență Ambasadei Italiei orice modificare în legătură cu conținutul declarațiilor sau documentelor prezentate în sprijinul cererii de înscriere.

Se va face „din oficiu” radierea din „Lista” operatorilor economici:

1. care nu au îndeplinit cerințele de admitere solicitate;
2. care au prezentat declarații false, sub rezerva activării ulterioare a acțiunii penale pentru aplicarea pedepselor prevăzute de lege;
3. cărora li s-a reproșat neglijență gravă sau rea-credință în executarea lucrărilor, serviciilor sau furnizării încredințate.

Operatorii economici calificați pot, în orice moment, să solicite radierea din „Listă”, printr-o simplă cerere scrisă. Ambasada își rezervă dreptul de a modifica conținutul prezentului Anunț, precum și de a anula „Lista” din cauza unor necesități administrative interne, prin notificarea scrisă către părțile interesate, prin anunț pe site-ul [www.ambbucarest.esteri.it](http://www.ambbucarest.esteri.it).

Depunerea cererii și/sau acceptarea acesteia nu obligă în niciun fel nici operatorii interesați, nici Ambasada.

#### **Articolul 10 (Procedura de atribuire a furnizărilor)**

În scopul atribuirii furnizărilor, Ambasada își rezervă dreptul de a invita operatorii economici, înscriși în „Lista” pentru categoria corespunzătoare bunului sau serviciului sau lucrării de achiziționat, să depună o ofertă.

În cazul categoriilor de produse pentru care nu este înregistrat niciun operator economic, sau numărul de înscrieri este insuficient sau sunt înregistrați operatori care – în urma deciziei inatacabile a Ambasadei - din cauza caracteristicilor tehnice, financiar-organizatorice nu sunt în măsură să garanteze executarea furnizării solicitate, aceasta își rezervă dreptul de a selecta alți furnizori considerați potriviți, chiar și fără a lua în considerare „Lista”.

În ceea ce privește caracterul specific al lucrării/serviciului/furnizării, Ambasada își rezervă dreptul de a indica condiții și cerințe suplimentare pentru admiterea prezentării ofertelor de către operatorii economici invitați.

Invitațiile vor conține toate indicațiile referitoare la modalitățile de întocmire și depunere a ofertelor, la perioada de valabilitate a acestora, la criteriul de alegere a contractantului, la condițiile tehnice și administrative aferente execuției prestării/lucrării/furnizării, la eventualele garanții cerute și la termenii de finalizare.

#### **Articolul 11 (Modalități de realizare a lucrărilor, serviciilor sau furnizărilor)**

În cadrul executării serviciilor atribuite, este interzis contractantului să renunțe, în totalitate sau în parte, la executarea furnizării sau serviciului, cu excepția cazului în care Ambasada prevede în mod expres această posibilitate. În cazul nerespectării acestei interdicții, Ambasada își rezervă dreptul de a rezilia de plin drept contractul și de a considera furnizarea ca neexecutată.

Nerespectarea condițiilor de furnizare va avea ca rezultat aplicarea și perceperea de penalități în măsura și în termenii indicate în scrisoarea de împuternicire/contract.



Fără a atinge oricărui alt drept, Ambasada își rezervă dreptul de a rezilia de plin drept contractele prin lege, în orice moment și cu efect imediat, în următoarele cazuri:

1. încetarea activității de către comisionar;
2. încălcări grave și repetate;
3. neîndeplinirea cerințelor generale și/sau speciale prevăzute de legislația în vigoare pentru participarea la procedurile de licitație pentru atribuirea bunurilor și serviciilor;
4. incapacitatea tehnică sau juridică ulterioară a contractantului, care împiedică executarea corectă a furnizării.

Contractantul va fi obligat să respecte față de personalul său legislația în vigoare privind remunerarea, protecția socială, asigurările și prevenirea accidentelor la locul de muncă, asumându-și toate sarcini aferente și exonerând Ambasada de orice răspundere în acest sens. Contractantul trebuie în orice moment, la simpla cerere a Ambasadei, să demonstreze că respectă legislația de mai sus.

e. Toate furnizările/lucrările/serviciile vor fi supuse verificării executării conforme sau testării periodice de către Ambasada. Rezultatul favorabil al verificării executării conforme a serviciului convenit este o condiție prealabilă pentru lichidarea și plata contravaloarei aferente.

### **Articolul 12 (Facturare și plăți)**

Facturile aferente serviciilor convenite trebuie să fie întocmite pe numele Ambasadei Italiei la București și să poarte numărul de identificare al licitației CIG referitor la fiecare atribuire.

Plata se va face prin transfer bancar în contul curent pe care operatorul economic îl va comunica Ambasadei împreună cu datele de identificare și codul fiscal ale persoanelor delegate să aibă acces la acesta.

### **Articolul 13 (Protecția datelor cu caracter personal)**

Datele furnizate de solicitanți vor fi prelucrate în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 exclusiv în scopurile legate de finalizarea procedurii în cauză.

Aceste date vor fi prelucrate în scop de anchetă legate de păstrarea „Listei”. Datele vor fi prelucrate folosind instrumente adecvate care să garanteze securitatea și confidențialitatea și pot fi, de asemenea, prelucrate folosind instrumente automate pentru stocarea și gestionarea datelor.

București, 21.06.2022

  
Comisar Administrativ  
DI Francesco Selvaggio